

**ПО НАШЕМУ ГОРОДУ****Артисты в гостях у вагоностроителей**

Мощный заводский гудок известил о конце рабочего дня. Но в этот день никто не спешил домой. Рабочие стали собираться на центральной площади Уральского вагоностроительного завода, у импровизированной эстрады. Через полчаса здесь собрался многотысячный коллектив вагоностроителей, чтобы послушать концерт артистов Свердловского государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского.

На эстраду вышел председатель культкомиссии заводского комитета профсоюза тов. Мешавкин. Он сказал:

— В нашем городе гастролирует один из лучших оперных коллективов страны — Свердловский государственный театр оперы и балета имени Луначарского. Сегодня артисты театра оперы и балета являются нашими гостями. Они приехали на завод показать свое творческое мастерство трудящимся завода. Разрешите от имени нашего славного коллектива поблагодарить артистов за посещение завода.

От имени коллектива артистов оперного театра с ответным словом выступил главный режиссер тов. Колосовский. Он поблагодарил вагоностроителей за теплый прием и выступил с кратким отчетом о творческой работе театра, рассказал о дальнейших планах работы коллектива и приближения му-

зыкально-оперного искусства к широким массам трудящихся.

Затем был дан концерт. Артист Болдырев исполнил песни: «Москва—Пекин» Мурадели, «Прощайте, скалистые горы» Жарковского и песенку Тэмского из оперы «Пиковая дама».

Молодая артистка Постникова, недавно окончившая музыкальную консерваторию, спела песни советских композиторов: «За дальнюю околицей» Будашкина, «Ясной ночью» Мокроузова и украинскую народную песню «Гандзя». Артист Безгин исполнил русскую пляску.

С большим интересом трудящиеся прослушали сцену Хиври и Попсвича из оперы Мусоргского «Сорочинская ярмарка».

В заключение концерта выступил артист Никитин, участник третьего Всемирного фестиваля молодежи в Берлине. Он исполнил песню Левко из оперы Римского-Корсакова «Майская ночь». Затем Никитин исполнил «Студенческую песню» — музыка Дунаевского.

Вагоностроители тепло встречали каждое выступление артистов.

Концерт окончен. На эстраду под бурные аплодисменты поднимаются трудящиеся завода и вручают артистам букеты цветов.

**М. ИВАНЧИХИН.**

На снимке: группа артистов Свердловского государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского на встрече с вагоностроителями. Фото В. Крадинова.